

泡沫板当三楼天井盖，“坑”人不轻

8岁男孩跳上去捡球坠下摔成骨折

3楼阳台的采光天井，只用薄薄的泡沫板当顶棚，没有采取相应的安全措施，前日下午，8岁男孩的羽毛球掉到棚上后，他跳上去拾球时掉进天井，右胳膊粉碎性骨折。

本报记者 徐富盈
见习记者 龚一鸣

上去捡羽毛球，
不提防是块泡沫板

12月29日16时30分，文化宫路与市场街交叉口的美丽源小区，在2号楼的三楼大平台上，西北角窗口天井的泡沫盖裂开，露出一个大洞，两名消防队员，腰间拴着绳子，小心地顺着洞口进入，洞内传出孩子的哭声。顺着洞口向下看去，只见一个8岁左右的孩子躺在一楼天井内地板上，不停哭着。

现场一位拿着羽毛球拍的女士，急得不知所措。“孩子是俺侄子，他叫志志，刚做完作业后没有事儿，我俩就从走廊内开了安全门，进入大阳台上打球，正打时，不小心球掉到这个天井盖上，志志跳到天井盖上拾球时，我们都没想到，棚顶



小孩就是从这里掉下去的。本报记者 廖谦 图

只是一层薄薄的泡沫板。”说着，她泪流不已。天井上面没有安全网。

事发后，物业加上了警示标志

中原消防一中队贺可臣指导员介绍，孩子从3楼摔倒天井里后，因为下面没有门可入，队员只好从洞中进入救人。3名队员系着安全带进入洞内，其中一名队员站在二楼暖气管道上接应，

该用玻璃或者防护网盖住。”

昨日中午，记者见到在床上躺着的8岁的志志，他妈妈说，孩子一直清醒，还没有来得及查看他的头部，检查确认他右胳膊粉碎性骨折。“昨日出事儿后，美丽源物业公司也派人来看了孩子。因为那个阳台可随意进入，物业就有责任确保安全，可天井只用了泡沫板，他们

线索提供 闪先生

“15万元包进部队是骗局”后续

招聘骗局败露恼羞成怒

骗子频用公话恐吓记者

□晚报记者 李亚洁 实习生 王辉

本报讯 12月28日，本报A06版以《请同学们互相转告：15万元包进部队是骗局》为题报道了骗子以“济南军区招文职军官”为名诈骗钱财一事。当日，省军区干部处的张赢正干事强调，这是骗局无疑，并怀疑文中的“张干事”属冒名顶替，希望能够将两名诈骗分子绳之以法。12月30日下午，骗子先后用不同的公用电话“恐吓”记者，他还在电话中“警告”记者要小心点。

骗局败露，骗子狂打骚扰电话

12月30日下午2时许，记者接到了一个“奇怪”的电话。“你叫啥名儿？”对方问道。记者听着耳熟，想起他就是本报报道过的“招聘骗局”中两个“干事”中的一人，就问他想干什么。对方突然气急败坏地说：“你不就是报社的吗，别让我找到你，找到你我饶不了你……”其间，还掺杂着不堪入耳的话。记者就挂断了电话。但紧接着电话再一次响起，还是他打来的。如此反复了三四次。

骗子撂下狠话：要断你一只胳膊

30日下午3时27分，记者再一次接到骚扰电话，对方似乎已经通过某种渠道查明记者身份，直接撂下狠话：“你叫某某是吧？我告诉你，在半年内我一定会找到你！到时候非弄断你一只胳膊不可！”随后就气冲冲地挂断了电话。

律师：公安机关应该介入调查

河南最大律师事务所刘复山律师认为，他们先前的诈骗行为，虽然没有造成一定的后果，但已经构成了诈骗罪。如今又公然进行电话恐吓，性质十分恶劣，应当及时报案，让公安机关介入调查。截稿时，记者已向公安机关报了案。

郑州晚报分类广告部

通通有公司

感谢新老客户一年来对我们的大力支持！
感谢公司广大员工一年来的辛勤努力！

祝贺大家新年快乐万事如意！



地址：紫荆山路60号金成国贸16楼1610室 电话：67655128 63399000

一份《通通有》信息全在手
免费征订 零元投递费
《通通有》信息看一年



《通通有》是一份信息量最大、实用性最强、有效覆盖面最广的消费与服务类信息直投广告专集，历经半年其信息传播的巨大影响力已得到了广大读者和商家的一致好评，沿街店面、专业市场、报刊零售网点、写字楼、房产汽车销售网点覆盖率高。

应广大客户及读者的强烈要求，从2008年1月1日起凡在写字楼办公的商家及读者，无需任何费用，便可免费看一年的《通通有》。

各发行站地址电话

金成国贸	紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦16楼1610室	63330283
航海路站	航海路茶叶市场前庄街27号	68767738
工人路站	工人路30号路北3楼（老晚报社）	67957022
文化路站	文化大厦312室（省实验中学对面北200米）	63875060
东明路站	东明路与黄河路交叉口中汇大厦501室	13333711662